

Správa z aktivity

Názov aktivity: online call s PEDAL Consulting (p. Bieliková – COO)

Termín realizácie: 13.07.2023

Miesto realizácie: online call:

<https://us06web.zoom.us/j/81068365445?pwd=WWF5SnpuZ0JnMmRlT3l5MTRub0d2UT09>

Cieľ aktivity: Zistiť spoločné prieniky spolupráce IZPI a spoločnosti PEDAL Consulting

Účastníci za IZPI: Ing. Katarína Tóthová, Ing. Mária Šášiková, PhD.

Prílohy: fotodokumentácia, prezentácia činnosti PEDAL Consulting

Priebeh: PEDAL Consulting je úspešnou konzultačnou spoločnosťou s viac ako 50 úspešnými projektami Horizont a Horizont Európa. S úspešnými projektami však prichádzajú aj neúspešné, ktorých firma mala viac ako 100. Aj napriek tomu ide o mimoriadny úspech, lebo úspešnosť prejdania v Horizont projektoch je zvyčajne mimoriadne nízka. Spoločnosť je najúspešnejším SME na Slovensku čo do objemu čerpania horizontových projektov.

Spoločnosť funguje na trhu od roku 2010. Nevlastní aktuálne žiadne priestory, šetrí tým náklady a konzultanti pracujú z domu. Okrem zamerania na grantové schémy tiež spoločnosť prevádzkuje službu Tenderio (one-stop-shop pre verejné tendre). Okrem spomínaných oblastí sa PEDAL Consulting zaoberá aj oblasťou due-diligence, účtovníctvom a FSTP (finančná pomoc pre tretie strany). Následne boli predstavené aktuálne bežiacie projekty spoločnosti a možné prieniky spolupráce s IZPI.

BioGovNet projekt sa zaoberá oblasťou vzdelávania dospelých v oblasti biohospodárstva. Tak oblasťou vzdelávania pre profesionálov a aj rekvalifikačným vzdelávaním, resp. vzdelávaním znevýhodnených. Ide o projekt s 10 partnermi v rámci medzinárodného konzorcia a pilotným regiónom na testovanie projektu je Žilinský kraj. V rámci projektu sa spoločnosť zaoberá aj testovaním kreatívnych prístupov vo vzdelávaní – napr. dizajn thinking, resp. scrum.

GenB je projektom zameraným na mladú generáciu (cieľová skupina 5 až 19 rokov), ktorého cieľom je vychovať uvedomelú generáciu mladých ľudí, ktorá sa zaoberá environmentálnymi otázkami a udržateľnosťou. V rámci tohto projektu bude spoločnosť hľadať ambasádorov – znovu mladých ľudí, ideálne do 30 rokov, ktorí by viedli pre cieľovú skupinu krátke TedEX talky. (bol odporúčaný kontakt – Juraj Kučera).

Projekt ROBIN je zameraný na rozvoj obehového biohospodárstva. V rámci tohto projektu bude spoločnosť potrebovať zapojiť aj slovenské MAS (odporúčená účasť na AX v Nitre, kde je priebežne nahlásená účasť asi 50 MAS). Výsledkom projektu, okrem iného, by mal byť účinný návod, ako zapojiť rôzne skupiny stakeholderov do spolupráce /pozn. vhodné sledovať výsledky projektu do budúcnosti aj z hľadiska budovania efektívnych AKIS štruktúr/.

Následne sa diskusia presunula na Horizont projekty – výskumné a inovačné akcie.

Projekt CARINA, bežiaci do roku 2026 bude testovať 2 nové odrody olejnín. (<https://www.carina-project.eu/>)

FOODCoST je projekt zameraný najmä na výpočet negatívnych externálií, ktoré zvyčajne nie sú započítané do finálnej ceny potravín. Cieľom je zodpovedať, aká je skutočná cena potravín? Sú naše potraviny naozaj drahé? Ide o pochopenie skutočnej ceny jedla.

RURALITIES je pomerne rozsiahlym projektom, kde je zapojených 52 partnerov – mimo iného aj partneri z Africkej únie. Zameriava sa na odborné znalosti a vzdelávanie prostredníctvom demonštračných aktivít.

Projekt ALFA sa zaoberá na využitie odpadu z chovu hospodárskych zvierat na výrobu bioplynu. Bude podporených 50 podnikov v aktívnom využívaní odpadu zo zvieracej poľnohospodárskej produkcie.

Následne bola predstavená činnosť IZPI a jej jednotlivých odborov.

Záver aktivity: Nateraz sa spoločné aktivity oboch inštitúcií vidia v nasledovných bodoch:

- Možná účasť na okrúhlym stole organizovanom Ministerstvom pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR dňa 18.7.2023 (resp. záujem PEDAL Consulting o výsledky – zápis z okrúhleho stola, vzhľadom na dovolenkové obdobie sa nemôžu zúčastniť osobne).
- Výmene kontaktov – IZPI smerom navonok boli poskytnuté kontakty na Juraja Kučeru (ICRA) a na pani Annu Szuhovú (CKV Consult).
- Propagácii a diseminačných aktivitách oboch inštitúcií navzájom.
- Potenciálneho zapojenia IZPI do Horizont projektov spoločnosti PEDAL v budúcnosti.

Ďalšie stretnutie s PEDAL Consulting je naplánované na Agrokomplex 2023.

Vypracoval: Ing. Mária Šášiková, PhD.

dňa: 17.7.2023

Schválil: Mgr. Vladimíra Gudábová

dňa: 18.7.2023